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VŠE, CO JTE CHTĚLI VĚDĚT 
O DEMENCI, A BÁLI JSTE SE ZEPTAT

Číslo akreditace: A2023/1693-SP/PC/PP/VP

teorie Alzheimerovy a stařecké demence
úvod do problematiky, základní pojmy, příznaky demence
doporučení a rady pro pečující
jak pracovat s člověkem s demencí 
optimální nastavení podmínek sociální služby ve vztahu k legislativě a
standardům kvality
praktické příklady řešení situací, neadekvátní projevy, zmatenost,
strach, úzkost, a další projevy 
základy komunikace a podpora v péči (včetně nekomunikujících klientů)
autobiografie uživatele a možnosti práce s různými technikami
(smyslová aktivizace, reminiscence, různé formy terapií, vč. trénování
paměti, kinezioterapie a bazální stimulace)
dopady na rodinu, zapojení rodin do péče
práva osob s demencí
praktické příklady řešení situací 
zodpovězení otázek 8 hodin

Cena: viz WEB
možno též realizovat pro celý váš tým u vás

Kurz je určen pro sociální a vedoucí pracovníky, pracovníky v sociálních službách
a metodiky a ředitele služeb. Je vhodný pro terénní, ambulantní i pobytové služby
sociální péče.

Čím je kurz jedinečný?

Cílem je seznámit účastníky se základními informacemi o demencích,
převážně Alzheimerovy demence a stařecké demence. Účastníci získají
nejen základní znalosti a dovednosti potřebné pro práci s klientem s
demencí, ale i odpovědi na řadu praktických situací, se kterými se v praxi
setkávají, a to z pohledu zdravotního i sociálního. Získané vědomosti pak
mohou využít při každodenní péči o klienta či v kontaktu s jeho rodinou
tak, aby se zvýšila kvalita života osob s demencí. 

Účastník se dozví jak pracovat s člověkem s demencí a jeho rodinou,
popř. jak ji zapojit do péče. Získá doporučení se s klienty lépe domluvit,
bude vědět, jak komunikovat s těmi, kteří se už slovně nevyjadřují.
Seznámí se s nejnovějšími koncepty péče o člověka s demencí a jejich
vývojovými trendy. Zjistí, jak lze optimálně nastavit podmínky sociální
služby tak, aby byla uzpůsobena osobám s demencí, a zároveň naplnila
požadavky standardů kvality a zákona. Seznámí se s právy osob s
demencí a získá větší jistotu při rozhodování v řešení mimořádných
situací. Pozná dobrou praxi a získá tipy pro kvalitativní posun své služby.

Lektoruje: Mgr. Kateřina Soukupová
10 let jsem pracovala jako zdravotní sestra pro Vězeňskou službu ČR. Absolvovala jsem
studium ošetřovatelské péče o dospělé v Brně, ošetřovatelský management na UJEP v Ústí
nad Labem a magisterský obor ošetřovatelství na vysoké škole sv. Alžběty v Bratislavě. Na
Jihočeské univerzitě jsem si pak doplnila program celoživotního vzdělávání DPS – učitelé.
Během svého profesního života jsem pak prošla řadou seminářů a kurzů z oblasti sociální,
zdravotnické i pedagogické a pracovala jako vyučující na SZŠ, ředitelka domova pro osoby 

se zdravotním postižením nebo též vrchní sestra v  domovech se zvláštním režimem a pro seniory. Nyní
pracuji jako celoorganizační garant kvality a metodik v  organizaci poskytující sociální služby převážně
seniorům. Jedinečnost mých kurzů spočívá v autentičnosti předávaného. Jsem lektor, který prošel mnohými
profesemi a mnohými pracovišti. Za 40 let mé praxe jsem načerpala řadu zkušeností a o vše, co jsem získala,
se s vámi ráda podělím.

http://www.vzdelavaninamiru.cz/
http://www.vzdelavaninamiru.cz/demence

